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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA


DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES


Montevideo, 18 de mayo de 2017
ANEXO IV
En el marco del procedimiento Licitación Pública Nº 05/2017 referente a la “Adquisición de equipamiento informático”, se responde a las siguientes consultas:

1 - Solicitamos extender el plazo de entrega a 120 días calendarios

Respuesta: No se acepta, se mantiene plazo de entrega 90 días
2 - Solicitamos que se admitan equipos con Windows 10 sin opción de downgrade

Respuesta: No se acepta. Se mantiene especificación técnica que el Windows 10 PRO64 tenga posibilidad de downgrade.
3 - Solicitamos que se admita certificación energy star de equipo completo

Respuesta: Si, se acepta certificación Energy Star de equipo completo.
4 - ¿Aceptarían equipos con resolución de 1366x768 sin Touch?
Respuesta: No se acepta.
5 - Solicitamos considerar equipos con batería de 3 celdas

Respuesta: Si, se acepta.

6 - ¿Admitiría que  para cumplir esta característica se añada adaptadores correspondientes?

Respuesta: Si, se acepta.
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